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Először a pótosztályfőnökömtől Vargáné Szentgyörgyi Réka tanárnőtől hallottam az Erasmus+ 

programról. Egyből felkeltette az érdeklődésemet, mert szeretem a kihívásokat, és ez egy nagyon 

nagy kihívásnak tűnt. Voltak kétségeim, hiszen egy másik országba utazok, de sokat beszélgettem 

erről édesanyámmal és osztályfőnökömmel Kengyel Szilvia tanárnővel, és úgy döntöttem belevágok 

ebbe a hihetetlen nagy lehetőségbe. 

Gépészként a PRE EDWARD BIEL-nél dolgoztam Krakkó melletti kis faluban, Ravasz Ármin 

osztálytársammal. A munkahely körülbelül 50 percre helyezkedik el, három átszállás és 10 perc 

sétányira a szállásunktól. A főnököm Bartosz Moskala, a tutorom, vagyis tanítóm Tomasz Grabowski. 

Megtanultam, hogy a külföldi munkavállalás során törekednem kell a pontos és tökéletes 

munkavégzésre. Itt elvárják, hogy időben érkezzek, és szorgalmasan dolgozzak. Ha nem értettem 

valamit, bátran visszakérdezhettem és örömmel segítettek.  Ezek a tapasztalatok bátorítottak, hogy 

minél többet kommunikáljak a munkahelyemen. Elsősorban angolul kommunikáltunk, de hamar 

néhány lengyel szót is elsajátítottam. A cég, amelynél dolgoztam, elsősorban elektronikai eszközökkel 

foglalkozik. Annak gyártási folyamatába sikerült betekintés nyernem, ezáltal szakmailag sokat 

fejlődhettem. 

 

 



Lengyelország csodaszép, már a vonatút alatt feltűnt, hogy a közös történelmi múlt miatt, nagyon 

hasonló ország, mint a mienk. A különbségek is feltűntek: az emberek vidámak, az árak 

alacsonyabbak, mint nálunk és dekoratívabbak a hölgyek. A legemlékezetesebb napok közé tartozik, 

amikor együtt sportoltunk: kosaraztunk, röplabdáztunk, pingpongoztunk.  Egy röplabdamérkőzésen 

megismerkedtünk olasz emberekkel, akikkel barátságosan és angolul kommunikáltunk. Sikerült 

megvennem életem második gitárját, mivel sokkal olcsóbban hozzá jutottam, mint otthon. 

Lengyelország szépsége és a felfedezés lehetőségei lenyűgöztek. Krakkó látványosságai és a helyi 

közlekedés izgalmas kalandokat hoztak az életembe. Ugyanakkor szívesen látogatnék meg más 

országokat is, hogy összehasonlítási alapot kapjak és még több élményt gyűjthessek. Ez a program 

sokat nyújtott számomra. Jól éreztük magunkat, és ez a közös élmény összekovácsolt bennünket. 

Összességében nagyon hálás vagyok ezekért a lenyűgöző, és hasznos tapasztalatokért, amelyek 

lehetővé tették számomra, hogy fejlődjek, és új élményeket szerezzek. Izgatottan várom a jövőbeli 

kalandokat és lehetőségeket, amelyek várnak rám a jövőben. 

 

 


